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Čerstvé zprávičky z Barevné, Sedmikráskové a Růženko-šípkové školičky 
 
1. Mateřská škola Dr. E. Beneše představila rodičům projekt „Sejděme se před zápisem.“ 
 
Důvodová zpráva: Záměrem projektu je informovat rodiče předškoláků o průběhu aktuálních 
výsledcích předškolního vzdělávání v době před zápisem do základní školy. Tento pilotní 
projekt odzkoušela v zelené a modré třídě budovy E. Beneše 
     
 
2. Mateřská škola Dr. E. Beneše oslovila a vyzvala k dlouhodobější spolupráci terapeutickou 
mateřskou školu MANNAZ s.r.o. 
 
Důvodová zpráva: Rodiče dětí přijatých v letošním školním roce do první třídy informovali 

mateřskou školu o podezření na autismus, Aspergerův syndrom a v současnosti velmi častý 

jev, kterým je opožděný vývoj řeči. Vzhledem k narůstajícímu počtu dětí s těmito vzdělávacími 

obtížemi se mateřská škola rozhodl pro dlouhodobější a trvalou spolupráci s odborníky, kteří 

se na vzdělávání těchto dětí úzce specializují. 

Velkým přínosem této spolupráce bude pozorování a případné diagnostikování dětí přímo 

v běžném vzdělávacím procesu, které je odlišné od vyšetření ve skleníkových podmínkách 

odborných pracovišť.  

Další pozitivum této spolupráce vidíme v možnosti konzultace mezi učitelkou mateřské školy 

a odborným terapeutem. 

 
3. Mateřská škola Dr. E. Beneše zorganizovala v rámci projektu OP JAK1 dvě vzdělávací akce 
pro pedagogy. 
 
Důvodová zpráva: V rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků se během února a 
března uskutečnily seminář s názvem: „ Prevence vadného držení těla u dětí mateřské školy“ 
a „Integrované hudební činnosti.“ Díky nim se předškolní pedagogové opět o něco lépe 
orientují v oblasti umělecké gramotnosti, well-beingu a psychohygieny. 
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4. Mateřská škola Dr. E. Beneše instalovala spořiče vody k umyvadlovým bateriím a 
k nádržkám WC. 
 
 
Důvodová zpráva: V rámci šetření pitnou vodou nechala mateřská škola nainstalovat šetřiče 
vody na umyvadlové baterie i do toalet všech deseti tříd našich třech budov.  
V rámci chápaní základní číselné řady a rozvoje početní představivosti děti od března počítají 
do 5 nebo do 2. 
 

 

 
 
 
5. Mateřská škola Dr. E. Beneše se připravuje na pobyt na školách v přírodě. 
 
Důvodová zpráva: Školy v přírodě se v období od dubna do června budou konat tři. Dvě z nich 
v Doubici a jedna na Benecku. Celkem se jich zúčastní 86 dětí ze všech třech budov mateřské 
školy. Některé děti i dvakrát. 
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